

# 台灣扶輪出版暨網路資訊協會

## 理事長暨本刊發行人的話

3480 地區前總監康義勝 PDG Kambo

### 提升扶輪公共形象

我們知道，所謂國內外四大服務社團概指扶輪社，獅子會，同濟會及青商會四者；從 1978 年至 1987 年，我加入台北城中獅子會，參與獅子會的服務，由於我的職業較無法配合獅子會的活動，因而參與及出席率不高。

1987 年，適逢 PRIP Gary (黃其光) 接任 3480 (包括台灣北部及港澳地區) 的地區總監，他任命大安社的周瑞廷 PP Diamond 擔任總監特別代表，及 PP Elastomer 林知海擔任輔導主委共同輔導成立新社，以擴展扶輪，當年我毅然離開獅子會，投入台北城中扶輪的創社行列。

由於扶輪社的出席制度嚴謹，節目安排相當精彩，讓我獲益良多，創社時社友有 38 名之多，社員所代表的職業分類相對較多，包含有大企業的老闆在社內就有相當多位，有許多學習的機會和榜樣，因而我不再缺席 (到目前為止我在扶輪社的出席率維持 30 年 100%)。

參加率及出席率都提高了，我被推薦擔任城中社的第五任社長 (1991-92 年度)。結束一年的社長任期後，被邀請進入地區擔任與醫療相關的委員會以及中華扶輪獎學金等委員會擔任主委職務，由於保姆及母社的極力推薦，獲選為 3480 地區 2001-02 年度的總監當選人，在 2001 年 2 月份和台灣另外 6 個地區的 DGE 遠赴美國聖地牙哥參加為期



一週的國際講習會，有幸和全世界 530 地區的總監當選人交換各國的扶輪推廣經驗，並聆聽許多國際



扶輪前社長 (PRIP) 分享他們如何推動扶輪的寶貴經驗，回國後，我的扶輪的認知與觀念有了極大的轉變。受訓前所接受的是保守的「為善不欲人知」觀念。但是受訓後，我的作法轉向積極，我積極地盡量宣揚我們扶輪人所做的好事，我們的善心嘉惠了無數等待奧援的兒童及社區。

由本會初次舉辦的「扶輪服務計畫成果聯合發表會」即將於 2 月 21 日隆重展出。包括國際扶輪台灣七個地區和國際扶輪台灣總會總共 8 個展出單位，在 2016-17 年度裡，規劃及執行了哪些計畫，投入了多少金錢為嘉惠原鄉及偏鄉的社區，有多少弱勢兒童及學子受惠，有哪些服務是為了提升社會的正能量運動；為我

們的國病（肝病）及腎臟病投入了多少人力、還有哪些服務是超越國界遠赴泰北及菲律賓執行的人道及教育計畫，以上種種，均是今年台灣扶輪社友愛心付出的成果。

2017 年 2 月 21 日當天，會邀請記者到場，用媒體無遠弗屆的力量來宣揚扶輪的服務，我們同時邀請主管機關內政部葉部長親臨現場來頒贈「感謝狀」給勞苦功高的 7 位總監和台灣總會理事長，讓政府及社會大眾，因為我們扶輪人無私的付出，帶領全民共同付諸行動，我呼籲全體扶輪社友共同來「轉動扶輪，帶動社會」讓台灣每一個角落踏滿扶輪人的蹤跡。

